

Tisztelt Szababattyániak!

A választások óta eltelt rövid idő ellenére nagyon sok esemény történt, sok az aktuális, folyamatban lévő, esetenként régóta fennálló ügy, melyek állapotáról a teljesség igénye nélkül ezúton is szeretném Önöket tájékoztatni.

Egyben néhány fontos információt, felhívást szeretnék Önöktől megosztani, szíves figyelmükbe ajánlani.

A Vertikál Zrt. a hideg időjárás miatt az alábbi közleményben kéri a tisztelt lakosságot, hogy a kihelyezett hulladékgyűjtő edényzetek állagmegóvása érdekében sziveskedjenek az alábbiakat betartva eljárni.

„Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az időjárási viszonyosságok figyelembevételével sziveskedjenek az edényzeteket üríthető állapotban kihelyezni. Az időjárást tekintve az edényzetekbe az ömlesztett, beleszórt nedves könnyű hulladékok (fóliák, papírdarabok, falevelek) beletagynak, és ezáltal üríthetetlenné válnak. A hideg időjárás miatt az edényzetek ürítőszerkezetéhez való többszöri veretése az edényzetek törését eredményezi! Kérjük, sziveskedjenek a könnyű nedves hulladékok zsákolt állapotban az edényzet felső részére elhelyezni, hogy a nehezebb hulladékok a súlyuknál fogva az edényzet ürítését elősegítsék!” Együttműködésük ezúton is köszönjük.

A hóeltakarítás, síkosságmentesítés érdekében kérjük Önöket, hogy ne hagyjanak az úton, útszélen gépjárműveket, egyéb tárgyakat, mert az akadályozza, akár lehetetlenné is teszi a munkavégzést.

Fogorvosi ellátás: dr. Kellei Györgyi fogorvos nyugállományba vonulása miatt a körzetében 2020. január 1-jétől (továbbra is) átmenetileg helyettesítés keretében valósul meg a fogászati ellátás. Ezt az ilyenkor szokásos jogi helyzet teszi szükségessé. Kérjük Önöket, hogy sziveskedjenek figyelemmel kísérni a hirdetményeket (plakátok, szórólapok, kirások, www.szababattyan.hu, Szababattyán facebook oldala), ahol a rendelkezésre álló legfrissebb információkat megosztjuk Önökkel az ellátás zavartalanlansága érdekében.

Fűtés: a hideg idő beálltával megtapasztalhatjuk a legkülönfélébb fűtési módok alkalmazását. Sajnálatos módon napi szinten lehet látni, érezni, hogy egyes kéményekből milyen füst áramlik ki, melyek nem a fűtőanyagok elégetéséből származnak, hanem bútortalapok, ruhaneműk, műanyagok, gumik, állati eredetű szarusodott hulladékok és egyéb olyan anyagok elégetéséből, melyek rendkívüli módon károsak az egészségre. A legveszélyeztetettebbek a kiskisgyérmek,

de minden korosztályra és nem utolsósorban a környezetre nézve is károsak. Tisztelettel kérem, hogy legyenek tekintettel gyermekükre, unokáikra, embertársaikra és természetesen saját magukra is, mikor a fűtéshez használt anyagok fajtáját megválasztják.

Gyermekek, téli szünet, téli örömök, sportok: Mindannyian megtapasztalhatuk már, hogy a baj bekövetkezéséhez egyetlen pillanat is elég. A tél beálltával a gyermekek a legfámáziadusabb módon választják meg játszóhelyüket, melyek sajnos nem minden esetben biztonságosak. Fokozott figyelmet igényelnek a Cifra-kertben lévő tó, az újdonság erejével ható lejtős parkoló a Coop-ABC előtt (mely a Sárszentmihály feől érkező autósoknak takarásban van!), de más, kevésbé frekvenciált helyen elhelyezkedő felületek is. Kérem, hogy legyenek figyelemmel mindannyian a gyermekekre. A tó és egyéb vizek befagyott felülete csak ritkán alkalmas játszásra, sportolásra, a közlekedésben is jóval több veszély leselkedik mindenkire, szükséges a közösség figyelme is. Készönöm szépen előre is.

Külön szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy nem csak a téli viszonyok miatt rejt fokozott veszélyt a közterületek használata, mert már a tél előtt is jelentek meg gyermekek gördeszkával, rollerrel, kerékpárral ütemesteken, vagy akár a bolt előtti parkolóban. Rendkívül veszélyes és a KRESZ szabályainak sem felel meg e célú használata utaknak, egyéb, közlekedési célú területeknek.

Sáros utak: felhívjuk a mezőgazdasági vállalkozók, földművelők és minden érintett figyelmét, hogy a mezőgazdasági- és egyéb munkagépek által az útra felhordott sarat kötelesek eltakarítani. Ennek elmaradása eljárást és bírságot von maga után. Sok lakossági bejelentés érkezett a Hivatalba, fényképek és helyi szemlék alapján is meggyőződünk arról, hogy több esetben is olyan mértékű volt a sárfelhordás, mely már a gyalogos és kerékpáros közlekedést is negatívan befolyásolta.

Összefogás: Ismételten köszönjük mindenkinek, aki részt vett és pénzáradékával hozzájárult Levi, egy SMA-ban szenvedő kislány gyógyulásához, ahhoz, hogy reménye lehessen egy olyan élthez, mely sokaknak természetes. Ezen, egy magánkezdemény által kezdeményezett szervezés is megmutatta, hogy hatalmas ereje van a közösségnek, az összefogásnak. Közel félmillió forint gyűlt össze a Cifra-kertben megtartott jótékonyági futásnak, melyre érkeztek településtünkön kívülről is. Levente nevében is köszönjük!

Magafeszültség: szeretnénk megnyugtani a lakosságot, hogy a korábban a lakóházak közvetlen közelébe tervezett, vasúti fejlesztéshez megvalósítandó magafeszültség-vezeték egy augusztusban kezdetű lakossági kezdeményezésnek köszönhetően kikerült a településről. Az új nyomvonal kijelölése folyamatban van. A korábbiaktól eltérően az ingatlanulajdonosok az előzetes tárgyalásokba bevonásra kerültek. A lakosságot folyamatosan tájékoztatni fogjuk a fejleményekről.

Lakossági fórum: lakossági fórumot tartottunk Emmarózán. Ezúton is köszönjük a megjeleneknek az együttműködést, a részvételt. Az egyik legegységesebb és részvevő fanalio probléma az utak helyzete. Helyenként teljesen járhatatlanná válhat egyes útszakaszok, a közlekedés (hulladékszállítás, szemw/vízszippantás) nemcsak az utak állapota, hanem a benyúló ágak, gallyak miatt is akadályoztatva vannak a szolgáltatás megvalósításában. Ez utóbbiak felszámolása is megkezdődött. Az utak karbantartása nagyon összetett és idő-és pénzintéves feladat. Megkezdünk a lehetőségekhez mért helyreállítás helyzete. A Szivárvány-dűlőben a munkálatok folyamatosak. Másik téma volt a közvilágítás helyzete. A Szivárvány-dűlőben a korábban elindított, 2 oszloppal ellátott szakasz közvilágítása elkészült. További világítások kerülnek a közeljövőben felhelyezésre. Emmarózán a buszmegállóknál is, és folyamatosan bővíteni fogjuk, így pl. Márta-telepen is és Felsősomlyóiban is folyamatban van a közvilágítás bővítése.

Külön köszönet a Pokol pince Étteremnek, akik felajánlásukkal hozzájárultak a lakossági fórum megszervezéséhez a helyszíni biztosításával.

A továbbiakban településünk többi részén is hasonlóan, közvetlenül szeretnénk felmérni és megítélni a lakosok mindennapi életét befolyásoló körülményeket, mely alkalmatról és helyszínről értesíteni fogjuk Önöket.

Testületi-ülések: annak érdekében, hogy minél többben, a mozgásunkban korlátozottak is és a településen kívül dolgozók is részt tudjanak venni a testületi-üléseken, a helyszínt és időpontját megváltoztattuk. Az új testület minden hónap utolsó kedjén 17 órai kezdettel tartja sörös ülését a Művelődési Házban.

Menetrend-változás:

8050 Székesfehérvár – Szabadbattyán autóbusszvonalon

Új megállóhely létesül: Szabadbattyán, Dózsa György út elnevezéssel (Szabadbattyán, Szabadság tértől 600 méterre)

A tanítási napokon 17:30-kor Székesfehérvár, Autóbussz-állomástól Szabadbattyán, Szabadság tér megállóhelyig közlekedő autóbussz meghosszabbított útvonalon, Szabadbattyán, Dózsa György út megállóhelyig közlekedik.

A munkanapokon 5:00-kor Szabadbattyán, Szabadság tér megállóhelytől Székesfehérvár, Autóbussz-állomástig közlekedő autóbussz meghosszabbított útvonalon, Szabadbattyán, Dózsa György út megállóhelytől (4:58-kor) közlekedik.

Kérem, sziveskedjenek tájékozódni a menetrenddel kapcsolatban, mert több olyan változás is életbe lép, mely átlátható jelleggel érinti településünket.

Környezeti zaj kezelése és értékelése: A környezeti zaj kezeléséről és értékeléséről szóló 280/2004. (X. 20.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Korm. rend.) értelmében a rendelkezésben meghatározott éves forgalomnyugtató meghaladó közlekedési létesítményekre stratégiai zajtervképzést és zajcsökkentési intézkedési tervet kell készíteni és rendszeres időközönként felülvizsgálni. A nagyforgalmú közutakra és a nagyforgalmú vasutakra vonatkozó intézkedési tervek tervezetét (intézkedési tervjavaslat) elkészítették, az érintett települési önkormányzatok részére továbbították, így Szabadbattyán is megkapta. A tervjavaslatok nyilvánosságra hozatala és az észrevételek megvitatásának lehetőségére és módjára vonatkozó tájékoztatás az önkormányzatok feladata. A társadalmi egyeztetést követően a KTI Közlekedéstudományi Nonprofit Kft. a beérkezett vélemények figyelembevételével véglegesíti az intézkedési terveket.

A dokumentáció nagy terjedelmére tekintettel az alábbi módokon van lehetőség a megtekintésre:

www.szabadbattyan.hu/weboldal
személyesen ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatalban

Advent: a korábbi évekhez hasonlóan a Művelődési Ház szervezésében adventi programokkal várjuk a gyermekeket, felnőtteket egyaránt. A korábban külön szórólapon meghirdetett eseményeken felül szeretnénk a figyelmüket felhívni az alábbi programra:

2019. december 15-én 15 órakor Jótékonysági koncert lesz a Szent Imre Katolikus Templomban. A részvétel ingyenes, de adományok gyűjtésére is sor kerül: felét a katolikus templom kapja, másik felét pedig a székesfehérvári gyermekotthon. Fellepnék: Kiss Diána Magdolna színművész, Horváth Elemér hegedűművész, Horváth Péter gondnoka-és zongoraművész. Szeretettel várunk Mindenkit!

Végül, de nem utolsó sorban szeretnénk áldott, boldog és békés karácsonyi ünnepeket kívánni Szabadbattyán Nagyközségi Önkormányzat Képviselő Testületének, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, a települési intézményei dolgozóinak és a magam nevében.

Szabadbattyán, 2019. december 10.

